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Descobre quem sou!





Tenho cinco algarismos:


Um vale 3000;


Outro vale 50000;


Os restantes são zeros.





Sou o número








O número das chaves





O professor pediu à Anastácia e ao Anacleto que lhe trouxessem uma das chaves que estavam dentro da sua gaveta. Eles esqueceram-se do número da chave mas lembravam-se de que:


- O número era maior que 300.


- O número era menor que 500.


- O número era par.





Qual era o número da chave que deviam trazer?
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Pensei num número





Primeiro multipliquei-o por 2


Depois subtraí-o por 5


O resultado foi 13





Em que número pensei eu?





O Luís pensou num número; 





Multiplicou-o por 2. 


Depois, adicionou-lhe 13 e obteve como resultado o número 55. 


Em que número pensou?
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Qual é o número, qual é ele? 





É um número impar. 


É maior que 1880 mas menor que 2000. 


Representa-se com 4 algarismos diferentes. 


O algarismo das dezenas é 7. 


Dividindo esse número por 5, obtém-se resto 0. 
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